Генерал Суровикин:

Армия России обеспечит безопасный объявленный выезд жителей Херсонской области



Страница 06



Знаменитый тренер Михаил Гершкович о том, каков современный российский футбол



Страница 05

Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. **Четверг, 20 октября 2022.** № 238 (8886) www.rg.ru

05

Запрет на экспорт красной рыбы отложен

Цену ремонта

по автогражданке уже считают по-но-BOMY

06

The New York Times раскрылаисключения в антироссийских мерах ЕС

Владимир Колокольцев:

Полиция приведена в усиленный режим службы

Суд разрешил

лишать премии военных за личные флешки на службе

10 Суррогатная мать осуждена

запродажу ребенка

B HOMEPE



В ноябре Беларусь планирует начать выпуск собственных ноутбуков/ стр. 1, 2

президент Вчера Владимир Путин подписал важнейшие указы

Обеспечить безопасность людей



чера Владимир Путин АКЦЕНТ провел заседание Совета безопасности. Перед началом работы президент проинформировал о принятых решениях. «РГ» публикует выступление главы государства

Добрый день, уважаемые

Прежде чем мы перейдем к нашей текушей повестке, хочу затронуть один исключительно

В ходе референдума жители Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей твердо и однозначно выразили свою волю—они хотят быть вместе с Россией. Конституционные законы о принятии в состав Российской Федерации четырех новых регионов вступили в силу.

Киевский режим, как известно, отказался признать волю и выбор людей, отвергает любые

Киевский режим, как известно, отказался признать волю и выбор людей, отвергает любые предложения о переговорах. Напротив, продолжаются обстрелы, гибнут мирные люди

предложения о переговорах. Напротив, продолжаются обстрелы, гибнут мирные люди. Неонацисты используют откровенно террористические методы, диверсии на объектах жизнеобеспечения, устраивают покушения на представителей местных органов власти. Как и их идейные предшественникибандеровцы, пособники Гитлера, пытаются создать бандитское подполье, засылают на нашу территорию диверсион-

Именно украинскими спецслужбами был организован взрыв на Крымском мосту. Нами пресечены теракты и в других регионах России, в том числе в местах массового пребывания люлей, в отношении объектов транспорта, энергетики, хочу подчеркнуть – в том числе и объектов ядерной энер-

В этой связи напомню, что в Донецкой Народной Республике, Луганской Народной Республике, а также в Херсонской и

вступления в состав России деиствовал режим военного положения. И сейчас нам необходимо оформить этот режим уже в рамках российского законодательства. Поэтому мной подписан Указ о введении военного положения в этих четырех субъектах Российской Федерации. Он незамедлительно будет направлен на утверждение в Совет Федерации. О принятом решении проинформирована и Государственная Дума.

Кроме того, в сегодняшней ситуации считаю необходимым наделить дополнительными полномочиями руководителей всех российских регионов-соответствующий указ также сегодня подписан.

Высшие должностные лица субъектов Федерации должны уделять необходимое внимание реализации мер, призванных охрану и антитеррористическую защищенность критически важ-

В своем выступлении Владимир Запорожской областях до их Путин дал поручения по поддержке

ных объектов, поддержание общественного порядка, повышение устойчивости работы экономики, промышленности, налаживание и расширение выпуска продукции, необходимой для специальной военной операции. Для координации работы главы регионов получат полномочия создавать соответствующие штабы. Поручаю правительству, министерству обороны, другим ведомствам оказывать им все необ-

ходимое содействие. Очевидно, что ситуация, положение дел в разных регионах разное, и объем предпринимаемых мер, круг задач, которые предстоит решать главам регионов, также должны быть разными, соответствующими обстановке в конкретном субъекте Федерации. Поэтому в указе предууровней реагирования

ПРОЕКТ



Дом детского кино: зачем государству финансировать фильмы для школьников?

только в «рг» Сенатор Виктор Бондарев: о чем говорят уроки частичной мобилизации

Кто к бою готов

Юрий Гаврилов

стране завершается частичная мобилизация. Какие уроки она преподнесла нашей власти и обществу, какие проблемы вскрыла, к каким решениям подтолкнула? Об этом в интервью «Российской газете» рассуждает председатель Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности, экс-главком ВКС РФ генералполковник Виктор Бондарев.

> Виктор Николаевич, министерство обороны, конечно, обеспечивает мобилизованных всем необходимым в бою. Но, если честно, если требуется помощь, может так и сказать? Уверен, вся Россия откликнется. Многие уже так сделали.

Когда солдаты и офицеры благодарят граждан за гуманитарную помощь, они благодарят за сам поступок

еннослужащим продиктована исключительно доброй волей людей, а не вымогательством минобороны. Не реальным дефицитом всего необходимого (его попросту нет – случаются просто отдельные задержки с транзитом поставок, и то нечасто), а патриотизмом людей, их эмпатией, же-

Сейчас в сетевом пространстве периодически циркулируют видеоролики о том, что нашим военнослужащим че-

тов, то продовольствия, то теплой одежды и обуви, то различных приборов и даже оружия. Большинство таких роликов грубые фейки, распространяемые Украиной и спецслужбами НАТО для дискредитации российского руководства.

Бывает, конечно, что сам военнослужащий пишет домой: мол, зима близится, а берцы зимние еще не выдали. Тут ключевое слово «еще». Выдадут, не сомневайтесь! А когда наши солдаты и офицеры благодарят простых граждан за гуманитарную помощь, — они благодарят скорее за сам поступок. Ведь он свидетельствует: люди мыслен-Переживают, не забывают,

стараются помочь. Это поднимает моральный и боевой дух мобилизованных.

По указу президента России мобилизуют 300 тысяч резервистов. Учитывая масштаб задач СВО, не маловато? Уже поговаривают о

миллионе резервистов виктор бондарев: Легендарный полководец, не потерпевший ни одного поражения, Александр Васильевич Суворов призывал воевать не числом, но умением. Этим принципом руководствуются и в Минобороны России.

Федеральный выпуск

сырь Какой уровень цены на нефть нужен России

Бочки скатились ВПОЛИТИКУ

Сергей Тихонов

Минэнерго США объявило о выпуске 19 октября на рынок из стратегического резерва 15 млн баррелей нефти. Цель этих интервенций прозрачна—снизить мировые цены на нефть, что сейчас совсем невыгодно России. По отношению к маркерному сорту Brent мы продаем нашу нефть со скидкой, которая хоть и уменьшилась с 35 до 20%, но снижает доходы российских компаний и бюджета.

Еще большую актуальность цена нефти приобретает в преддверии декабрьского эмбарго Евросоюза на ее импорт из России, а также введения ценового потолка, поддержанного странами «Большой семерки» и ЕС. С одной стороны, эти меры должны сыграть на повышение котировок барреля, а с другойбудут способствовать увеличению дисконта Urals к

В этом году бюджет России получил уже почти 4,4 трлн рублей дополнительных нефтегазовых доходов. Но в следующем году бюджет будет рассчитываться из цены Urals—около 70 долларов за баррель (в 2022-м— 44,2 доллара). Для того чтобы получать запланированные доходы с учетом скидки Urals, цена на Brent должна находиться не ниже 88 долларов за баррель. И это без учета возможного роста дисконта после введения потолка цен на нашу нефть.

рынок Россия обеспечена шинами на два года

Резинулучше не тянуть

Владимир Баршев, Юрий Зубко

Недостатка зимних шин в России не ожидается, однако цены на них все равно вырастут, считают опрошенные «Россиискои газетои» эксперты. Впрочем, ожидаем рост стоимости будет связан с именно с ростом сезонного спроса на них.

В ряде регионов России зимний сезон уже начался. В каких-то он наступит несколько позже. Но у автовладельцев в это время года уже начинает болеть голова, на каких шинах ездить. А если учесть, какая проблема с их поиском была весной, то вопрос этот отнюдь не праздный. Ушли с российского рынка популярные производители шин. Были нарушены логистические поставки тех, кто остался. Но, как выясняется, не все так печально. Скорее даже наоборот. Это тот самый случай, когда сани готовили летом. Причем прошлым

Еще в прошлом году склады шин начали пополняться к нынешнему зимнему сезону. Как сообщал ранее исполнительный директор аналитического агентства «Автостат» Сергей Удалов, запасы зимних шин на рынке формировались исходя из того, что будет продано 1,6 млн новых машин. Но сейчас, по итогам года, рынок может лишь приблизиться к 0,6 млн проданных автомобилей. Часть выпущенной продукции не была использована из-за остановок автозаводов иностранных концернов.

технологии Работодатели все больше следят за персоналом

Раскинули сети

Работодатели скупают программы для слежки за сотрудниками. И вовсе не для того, чтобы проверить, не проводят ли те часть рабочего времени в соцсетях и мессенджерах (хотя и для этого тоже). Прежде всего начальники опасаются массовых утечек данных.

По данным компании Staffcop (разработчика программного оборудования), с марта по сентябрь этого года спрос на софт для слежки увеличился на 11%, а с 2020-го каждый год растет на 30%. Понятно, что любое исследование-субъективно. Но подобные данные появлялись и прежде. Особенно возрос интерес к спецоборудованию после появления удаленки. Например, глобальное исследование компании VMware (2021 г.) показало, что уже 76% российских работодателей ведут контроль за удаленной работой сотрудников либо планируют его ввести. В основном это такие виды контроля, как мониторинг корпоративной почты, контроль за посещением сайтов.

Сами работники тогда оценивали такие действия работодателей скорее негативно. Люди не привыкли к тому, чтобы за их действиями в компьютере следили. Хотя к наличию видеокамер в своих компаниях они относятся вполне лояльно, что подтвердил опрос «Суперджоб», проведенный в мае этого года. Трое из четырех опрошенных работников оказались вовсе не против видеонаблюдения на рабочем

Официальные курсы валют ЦБ России c 20.10.22

Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Гонконгский лоллар

14,6424 43,185 78,5994

виктор бондарев: Стихийная и ор-

Индийская рупия** Казахстанский тенге** Канадский доллар Киргизский сом** Китайский юань*

74,8902 13,0246 44,7736

ланием помочь бойцам.

Новый туркменский мана Норвежская крона* Польский злотый

17,5973 57,9812 12,5823

Таджикский сомони Турецкая лира* Узбекский сум**** Украинская гривна* Фунт стерлингов

Шведская крона* Швейцарский франк Южноафриканский рэнд* Японская иена**

55,3573 61,6028 33,9017

*3a10 **3a100 ***3a1000 ****3a10000

